



REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
GRAD VIROVITICA

Odbor za dodjelu javnih priznanja

KLASA: 061-01/14-01/01
URBROJ: 2189/01-04/1-14-11
U Virovitici, 16. lipnja 2014.

GRADSKO VIJEĆE GRADA VIROVITICE
n/r predsjednice
gđe. Lahorke Weiss

Na temelju članka 39. Statuta Grada Virovitice-pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 7/14.) i članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Virovitice-pročišćeni tekst („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 6/13.) Gradskom vijeću Grada Virovitice dostavljam prijedlog Odluke o dodjeli Zlatne plakete Grada Virovitice na razmatranje i usvajanje.

Osoba zadužena za davanje objašnjenja po ovom prijedlogu je Alen Bjelica, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Gradonačelnik



Alen Bjelica Kirin, dipl.ing.

GRAD VIROVITICA

Trg kralja Zvonimira 1, 33000 Virovitica, Tel: 033/725-980 Fax: 033/722-522, web: www.virovitica.hr, e-mail: grad@virovitica.hr



Na temelju članka 13. Odluke o javnim priznanjima Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 4/08., 2/09. i 7/12.) i članka 7. Statuta Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ br. 7/14), Gradsko vijeće Grada Virovitice na __. sjednici održanoj dana __. lipnja 2014. godine, donijelo je

ODLUKU
o dodjeli Zlatne plakete Grada Virovitice

I.

Zlatna plaketa Grada Virovitice dodjeljuje se:

1. Stožernom brigadiru Renatu Romiću za izniman doprinos u Domovinskom ratu
2. Tvrtki Viro obuća d.o.o. za izniman doprinos razvoju gospodarstva

II.

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“.

KLASA: 061-01/14-01/01
URBROJ: 2189/01-04/1-
Virovitica, __. lipnja 2014.

GRADSKO VIJEĆE GRADA VIROVITICE

Predsjednica

Lahorka Weiss, dipl.oec.

O b r a z l o ž e n j e

uz prijedlog Odluke o dodjeli Zlatne plakete Grada Virovitice

Stožerni brigadir Renato Romić za izniman doprinos u Domovinskom ratu

Renato Romić rođen je 18. studenoga 1965. godine u Pakracu. Osnovnu školu završio je u Virovitici a srednjoškolsko obrazovanje za zanimanje automehaničar završio je u Grubišnom Polju.

U obrambene pripreme aktivno se uključio 15. kolovoza 1990. godine stupivši u tada ilegalnu oružanu postrojbu u Virovitici. Kao pripadnik ove postrojbe sudjelovao je u niz, mahom tajnih, akcija koje su imale za cilj suprotstavljanje aktivnostima KOS-a JNA i nositeljima Velikosrpske politike, a posebno se isticao nakon što je tadašnje vodstvo u Virovitici obezglavljeno hapšenjem Đure Dečaka i ostalih.

Od 28. lipnja 1991. godine, kada je formiran 50. samostalni bataljun ZNG-a Virovitica pa do 2. listopada 1991. godine obnašao je dužnost zapovjednika diverzantskog voda, tada udarne snage bataljuna.

U tom razdoblju sudjelovao je u nizu vrlo značajnih akcija i operacija diljem Zapadne i Istočne Slavonije gdje je često njegov vod imao presudnu ulogu po uspjeh hrvatskih snaga. Borio se na području Osijeka, Tenje, Sarvaša, Slatine, Grubišnog Polja, Daruvara, Pakraca, Lipika, a s vodom je 15. rujna 1991. zauzeo karaulu u Terezinom Polju, spriječivši miniranje mosta na rijeci Dravi. Imao jednu od najznačajnijih uloga u oslobađanju vojarne u Virovitici, sudjelovao u deblokadama grada Pakraca tijekom 1991. godine.

Od 02. listopada 1991. godine do 15. veljače 1994. godine nalazio se u sastavu 127. brigade HV. U tom razdoblju obnašao je dužnosti: zapovjednika „A“ satnije, zapovjednika TG 127. brigade HV i Pomoćnika zapovjednika za koordinaciju s teritorijem.

Kao zapovjednik „A“ satnije sudjelovao je u svim akcijama oslobađanja Zapadne Slavonije, od obronaka Bilogore kod Virovitice do ceste Pakrac - Požega, uvijek na glavnom smjeru napada brigade. Kao zapovjednik TG 127. brigade HV sudjelovao je u obrambenim operacijama na području Istočne posavine.

Od 15. veljače 1994. godine do rasporeda na dužnost zapovjednika 2. gardijske brigade HV nalazio se na dužnosti zapovjednika 81. gardijske brigade HV. Zapovijedajući 81. gardijskom brigadom HV sudjelovao je u VRO „Bljesak“ i „Oluja“ te združenim operacijama HV, HVO i Armije BiH „Ljeto 95“ i „Maestral“.

Dana 5. ožujka 1996. raspoređen je na dužnost zapovjednika 2. gardijske brigade HV odakle je raspoređen na dužnost zapovjednika 6. ZP Varaždin. S dužnosti zapovjednika ZP Varaždin je upućen u Ratnu školu, a nakon njenog završetka raspoređen je na dužnost zamjenika zapovjednika 1. ZP Karlovac s koje je umirovljen dana 29. veljače 2000. godine.

Vežano za zapovijedanje 2. gardijskoj brigadi HV „Gromovi“ treba istaknuti kako je uspješno proveo njenu tranziciju iz ratnih uvjeta rada u mirnodopske, nizom mjera unaprijedio materijalne resurse, posebice stanje motornih vozila svih vrsta, u velikoj mjeri unaprijeđen rad personalne službe te da su osigurana mnoga materijalna prava pripadnicima brigade.

Tijekom 1992. godine, kao pripadnik prve generacije, završio je školu za zapovjednike bojni u HVU, a nakon Domovinskog rata završio je Ratnu školu HV.

Za svoj doprinos u Domovinskom ratu odlikovan je: Redom kneza Domagoja s ogrlicom, Redom bana Jelačića, Redom hrvatskog pletera, Redom hrvatskog trolista, Spomenicom Domovinskog rat, Spomenicom domovinske zahvalnosti te medaljama: „Ljeto“, „Bljesak“, „Oluja“ i Iznimni pothvati.

Viro obuća d.o.o. za izniman doprinos razvoju gospodarstva

Trgovačko društvo Viro obuća d.o.o. svojom proizvodnom aktivnošću prisutna je na području Grada Virovitice od sredine 2007. godine. Trgovačko društvo Viro obuća d.o.o. bavi se proizvodnjom isključivo ženske modne obuće. Sami počeci uspostavljanja proizvodnje ženske modne obuće započinju skromno u unajmljenom poslovnom prostoru proizvodne hale bivše tvornice obuće Ukus Virovitica.

S obzirom na predan rad, marljivost i ustrajnost pri dostizanju zadana cilja, a to je uspostavljanje uspješne proizvodnje, trgovačko društvo Viro obuća d.o.o. iz godine u godinu povećavalo je svoj finalni proizvod, a samim time i početan broj prvobitno zaposlenih radnika. Stalnim povećavanjem proizvodnje, uspostavljanjem većeg broja narudžbi kao i sve većim učešćem na zahtjevnom tržištu u trgovačkom društvu Viro obuća d.o.o. broj zaposlenih kontinuirano raste iz godine u godinu, s prvobitno zaposlenih 60 radnika na sadašnjih 100 zaposlenih radnika u ovom proizvodnom subjektu.

U svrhu povećanja kapaciteta proizvodnje i smanjenja troškova najma, menagment tvrtke Viro obuća d.o.o. izradilo je investicijski program izgradnje poslovnog prostora.

U lipnju 2011. godine započinje se s realizacijom poslovno-investicijskog programa izgradnje proizvodne hale, koji ima cilj poboljšati efikasnost, ali i skratiti sami proizvodni ciklus proizvodnje ženske modne obuće.

Tijekom 2013. godine, trgovačko društvo Viro obuća d.o.o. s obzirom na marljivost i ustrajnost svojeg menagmenta u potpunosti je realiziralo svoj zacrtani investicijski program te je završilo sve planirane tekuće investicije izgradnje i proširivanja proizvodnih aktivnosti društva.

S obzirom na uspješnu realizaciju poslovnog plana trgovačko društvo je tijekom 2013. godine, preselilo svoju proizvodnju u novosagrađene proizvodne hale te je na taj način postalo još konkurentnije i u stanju je sve uspješnije zadovoljiti zahtjevne želje svojih potrošača, proizvodnjom najpoznatijih međunarodni brendova kožne obuće između ostalih; Melluso (Italija) te Gore-tex Njemačka.

Potrebno je spomenuti da Viro obuća d.o.o. trenutno zapošljava 100 radnika, te proizvodi 800 pari gotove obuće dnevno. Kontinuiranim povećanjem i sve većim udjelom svojih finalnih proizvoda na tržištu tvrtka Viro obuća d.o.o. odlučila je svoju proizvodnu aktivnost dodatno proširiti, na način da krene u izgradnju još jedne proizvodne hale u kojoj će se proizvoditi obuća, a u planu je i zapošljavanje dodatnog broja radnika.

Tvrtka Viro obuća d.o.o. bila je jedan od inicijatora ideje o pokretanju novog obučarskog programa od školske godine 2014./2015. Kako za pokretanje i realizaciju navedenog Programa postoje preduvjeti koji se traže (kadrovi, strojevi, prostor), zahtjev za verifikacijom programa obučar uputit će se resornom Ministarstvu gospodarstva.

Odbor za dodjelu javnih priznanja

Predsjednik

Ivica Kirin, dipl. ing.

